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　学校法人帯広葵学園

東士狩へき地保育所

保育所に関する利用者アンケート調査のまとめ

回答をいただきました。回答率は75％です。保育所をどのように受け止めてくださっているかの概要

をつかむことができました。また、皆さんの意向を反映できるように各機関と相談し、来年度にはなるか

子どもが喜んで園に通っている

園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過
ごしている

子ども一人一人を理解し大切に保育され意欲や自信を
持たせている

保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な経験が
出来るよう環境が整えられている

保育目標に沿い発達に応じた保育がされている

子どもの発達段階や興味関心に応じた保育が行われて
いる

と思いますが、保育向上のため、考えていきたいと思います。ありがとうございました。

令和５年度　　保育に関するアンケート集計と回答

Ⅰ　毎日の保育内容について

保護者の皆様、先日のアンケートにご協力いただき感謝申し上げます。家庭数８に対して、６件分の

問５あまりそう思わないへの回答：引き続き一人ひとりの特性を理解できるよう、保護者の方との共通理解を
　　　　　　　　　　　　　　　　図っていきたいと思います。

問７あまりそう思わないへの回答：積極的にお聞きしていきます。

問１２あまりそう思わないへの回答：保育参観時、個人面談など必要に応じて確認出来る場を設けていきます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　気軽に声をかえていただけるよう務めていく。

Ⅱ　保育所運営について

子どもの気持ちや様子・子育て等について職員と話し
たり相談ができる

園は感染症の発生状況について必要に応じて連絡し感
染拡大防止に努めている

登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の声掛け
がある

あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じた場
合、制度内で柔軟な対応がされている

園で起きた事故やけが、急な体調の変化に対し適切な
対応がされている

園は子どもの安全に配慮し安全・防犯管理に努め危機
管理意識の向上に努めている

「所長だより」や「連絡ノート」等を通して園や子どもの
様子はわかりやすく伝えられている
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地域子育て支援事業（病後児保育・病児保育・休日保
育）を知っている

Ⅳ　総合的な感想について

現在利用している保育所に総合的に満足している

保護者の意見や声が保育所に届いていると感じられる

Ⅲ　その他

保育所の他に、役場や第三者委員などにも相談できる
ことを知っている

問１９知らなかったへの回答：音更町保育施設等のガイドブックに記載されていますので
ご確認をお願いいたします。

園は個人情報の保護に努め、適切に取り扱っている

職員は日頃丁寧に対応している

　　　　　お寄せいただいたご意見（自由記述）

・子どもの数は年々減っているようですが、地域に保育所があるという事は大事だと思うので、続けて
欲しいと思います。

Ⅱ　保育所運営について

小学校、地域との交流・情報交換を行い協力して子ど
もを守ろうとしている

問１８知らなかったへの回答：入所児又は育成会総会時に配付、説明しました、
　　　「重要事項説明書」に記載してありますので、確認をお願いいたします。
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　学校法人帯広葵学園

西中音更へき地保育所

保育所に関する利用者アンケート調査のまとめ

保護者の皆様、先日のアンケートにご協力いただき感謝申し上げます。園児名３に対して、３名分の回答

令和５年度　　保育に関するアンケート集計と回答

をいただきました。回答率は１００％です。保育所をどのように受け止めてくださっているかの概要をつ

かむことができました。また、皆さんの意向を反映できるように各機関と相談し、来年度にはなるかと思

いますが、保育向上のため、考えていきたいと思います。ありがとうございました。

Ⅰ　毎日の保育内容について

子どもの気持ちや様子・子育て等について職員と話し
たり相談ができる

子どもの発達段階や興味関心に応じた保育が行われて
いる

子どもが喜んで園に通っている

園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過
ごしている

子ども一人一人を理解し大切に保育され意欲や自信を
持たせている

保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な経験が
出来るよう環境が整えられている

Ⅱ　保育所運営について

登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の声掛け
がある

問３ あまりそう思わないへの回答：子どもが主体となり、やりたいことや楽しいことを行える環境を整える

保育目標に沿い発達に応じた保育がされている

あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じた場
合、制度内で柔軟な対応がされている

園で起きた事故やけが、急な体調の変化に対し適切な
対応がされている

園は子どもの安全に配慮し安全・防犯管理に努め危機
管理意識の向上に努めている

「所長だより」や「連絡ノート」等を通して園や子どもの
様子はわかりやすく伝えられている

問１ よくわからないへの回答：保育目標の提示をし、保護者の皆様に認識してもらえるようにする

園は感染症の発生状況について必要に応じて連絡し感
染拡大防止に努めている
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地域子育て支援事業（病後児保育・病児保育・休日保
育）を知っている

現在利用している保育所に総合的に満足している

Ⅱ　保育所運営について

保護者の意見や声が保育所に届いていると感じられる

園は個人情報の保護に努め、適切に取り扱っている

職員は日頃丁寧に対応している

Ⅳ　総合的な感想について

小学校、地域との交流・情報交換を行い協力して子ど
もを守ろうとしている

Ⅲ　その他

保育所の他に、役場や第三者委員などにも相談できる
ことを知っている

　　　　　お寄せいただいたご意見（自由記述）

なし
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子どもの発達段階や興味関心に応じた保育が行われて
いる

子どもが喜んで園に通っている

園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過
ごしている

保育所に関する利用者アンケート調査のまとめ

保護者の皆様、先日のアンケートにご協力いただき感謝申し上げます。園児名４に対して、４名分の回答

をいただきました。回答率は１００％です。保育所をどのように受け止めてくださっているかの概要をつ

かむことができました。また、皆さんの意向を反映できるように各機関と相談し、来年度にはなるかと思

いますが、保育向上のため、考えていきたいと思います。ありがとうございました。

問１あまりそう思わないへの回答：発達に応じた関りについて保育士間で見直し、一人一人の個性を大切にした保育を心掛けていきます。

令和５年度　　保育に関するアンケート集計と回答

Ⅰ　毎日の保育内容について

子どもの気持ちや様子・子育て等について職員と話し
たり相談ができる

保育目標に沿い発達に応じた保育がされている

問１０のあまりそう思わないへの回答：避難訓練では、どのように行っているのか詳しく実施状況・こどもの様子を伝えていく。
　　　　　　防犯管理、玄関の施錠はもちろん、日常的に部屋の中の点検を心がけ、生活の安全を行っていることを伝えていく。

「所長だより」や「連絡ノート」等を通して園や子どもの様
子はわかりやすく伝えられている

子ども一人一人を理解し大切に保育され意欲や自信を
持たせている

保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な経験が
出来るよう環境が整えられている

Ⅱ　保育所運営について

登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の声掛け
がある

あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じた場
合、制度内で柔軟な対応がされている

園で起きた事故やけが、急な体調の変化に対し適切な
対応がされている

園は子どもの安全に配慮し安全・防犯管理に努め危機
管理意識の向上に努めている

南中音更へき地保育所

　学校法人帯広葵学園

園は感染症の発生状況について必要に応じて連絡し感
染拡大防止に努めている
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地域子育て支援事業（病後児保育・病児保育・休日保
育）を知っている

問１４ あまりそう思わないへの回答:改善点として話し合える場や、時間を設け（保育参観など）今まで以上に
　　　　　　　　　　　　　　　コミュニケーションを取り、相互で声を伝えやすくするよう務める。

職員は日頃丁寧に対応している

小学校、地域との交流・情報交換を行い協力して子ど
もを守ろうとしている

Ⅲ　その他

保育所の他に、役場や第三者委員などにも相談できる
ことを知っている

Ⅳ　総合的な感想について

　　　　　お寄せいただいたご意見（自由記述）

なし

現在利用している保育所に総合的に満足している

Ⅱ　保育所運営について

保護者の意見や声が保育所に届いていると感じられる

園は個人情報の保護に努め、適切に取り扱っている
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